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4. OTRAS INFORMACIONES 
4.04 ACTIVIDAD PARLAMENTARIA 
Modificación del Acuerdo de 28 de julio de 2015 sobre horario de presentación de mociones y de enmiendas a mociones y a 
proposiciones no de ley (10/0024/0004/00492) 

(Mesa de la Cámara de 29 de septiembre de 2015.) 

La Mesa, en el marco de los artículos 208.4 y 221.3, en relación con los artículos 119 y 120, RJG, 
acuerda modificar el apartado Segundo del Acuerdo de 28 de julio de 2015 sobre horario de 
presentación de mociones y de enmiendas a mociones y a proposiciones no de ley (BOJG/X/B/16), que 
queda redactado como sigue: 
Segundo. Que las enmiendas a mociones y a proposiciones no de ley asignadas a Pleno cuyo debate y 
votación esté señalado para la mañana de los viernes se puedan presentar hasta las doce horas del 
jueves anterior. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

Sesión del Pleno número 5, de 1 de octubre de 2015 (10/0032/0008/01627) 

Al amparo de lo dispuesto en el artículo 76.1 del Reglamento de la Junta General, ha sido convocada 
sesión del Pleno a celebrar el jueves 1 y el viernes 2 de octubre de 2015, a partir de las 10:00 horas, 
con el siguiente orden del día: 
1. Interpelación urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Foro Asturias doña Cristina Coto de 
la Mata al Consejo de Gobierno sobre la política general del Ejecutivo en materia fiscal y, en 
concreto, sobre cumplimiento de sus promesas electorales de reducción del impuesto de sucesiones y 
donaciones. 
 2. Interpelación urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña Emma Ramos 
Carvajal al Consejo de Gobierno sobre política fiscal y la adecuación de los niveles impositivos 
vigentes.  
3. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Luis Miguel Venta Cueli al 
Consejo de Gobierno sobre si ha cumplido la Consejería de Hacienda y Sector Publico las condiciones 
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de igualdad para todos los aspirantes que han participado en el proceso selectivo para la provisión 
de 81 plazas de operario/a de Servicios.  
4. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña María Fe Gómez Alonso al 
Consejo de Gobierno sobre qué medidas va a tomar para erradicar la diferencia salarial existente 
entre las mujeres y hombres.  
5. Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don José Agustín Cuervas-Mons García-
Braga al Consejo de Gobierno sobre si tiene algún plan concreto para atajar el problema de la 
dispersión de las sedes judiciales en Oviedo.  
6. Interpelación del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Argimiro Rodríguez 
Guerra al Consejo de Gobierno sobre política  educativa, en concreto sobre la remisión a centros 
públicos de facturas correspondientes a ejercicios pasados.  
7. Interpelación del Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida don Ovidio Zapico 
González al Consejo de Gobierno sobre política en materia medioambiental y, más en concreto, sobre 
prevención de la contaminación atmosférica en Gijón.  
8. Interpelación del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don José Ignacio Prendes 
Prendes al Consejero de Economía, Industria y Turismo sobre política en materia de empleo y, más 
en concreto, sobre las medidas previstas para la promoción del empleo de las personas 
desempleadas mayores de 45 años y de larga duración.  
9. Interpelación urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Carlos José Suárez 
Alonso al Consejero de Sanidad en materia sanitaria por la ausencia de contratación de personal 
sanitario durante vacaciones y bajas en el Sespa.  
10. Interpelación urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Carlos José Suárez 
Alonso al Consejero de Sanidad en materia sanitaria, con especial interés en las conclusiones del 
Informe definitivo de la Sindicatura de Cuentas sobre los conciertos sanitarios.  
11. Interpelación urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña Susana López Ares 
al Consejo de Gobierno sobre política en materia de Formación Profesional y, en particular, sobre la 
Formación Profesional Dual.  
12. Interpelación urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña Susana López Ares 
al Consejo de Gobierno sobre política en materia de personal docente no universitario.  
13. Interpelación urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña Susana López Ares 
al Consejo de Gobierno sobre política en materia de Educación 0-3 años y sobre actuaciones para su 
mejora.  
14. Interpelación de la Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies doña Paula Valero Sáez 
a la Consejera de Desarrollo Rural y Recursos Naturales sobre política en materia de investigación en 
desarrollo rural y recursos naturales y, en concreto, sobre la actividad desarrollada por el Servicio 
Regional de Investigación y Desarrollo Agroalimentario del Principado de Asturias (Serida) en esta 
materia.  
15. Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Nicanor García Fernández a la 
Consejera de Desarrollo Rural y Recursos Naturales sobre qué medidas tiene pensado tomar para 
paliar la gravísima situación del sector lácteo.  
16. Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Argimiro Rodríguez Guerra al 
Consejo de Gobierno acerca de las denuncias que alertan de la comercialización de vacas 
tuberculosas.  
17. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don José Agustín Cuervas-Mons 
García-Braga al Consejo de Gobierno sobre la fecha de entrada en funcionamiento del centro de 
tecnificación de la madera de Carbayín, en Siero, y el coste que ha supuesto la construcción y 
equipamiento del mismo.  
18. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña Susana López Ares al 
Consejo de Gobierno sobre medidas que se van a tomar para resolver los problemas de transporte 
escolar en el Principado de Asturias.  
19. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña Susana López Ares al 
Consejo de Gobierno sobre si se va a modificar su postura en relación a las condiciones laborales de 
los profesores de religión.  
20. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Enrique López 
Hernández al Consejero de Empleo, Industria y Turismo sobre si va a intervenir para propiciar el 
cumplimiento del contrato de adjudicación a Hotusa, facilitar el buen clima laboral y exigir a los 
gestores del hotel Reconquista la readmisión del trabajador despedido de forma improcedente.  
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21. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Enrique López 
Hernández al Consejo de Gobierno sobre qué gestiones se han hecho para cumplir la proposición no 
de Ley de 10 de octubre de 2014, sobre el conflicto laboral en la empresa Santa Bárbara.  
22. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Enrique López 
Hernández al Consejero de Sanidad sobre qué obstáculos impiden que se recupere el segundo turno 
de la lavandería del hospital de Cabueñes.  
23. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Enrique López 
Hernández a la Consejera de Servicios Sociales y Derechos Sociales sobre si se van a desprivatizar las 
dos plazas de operarias de servicios del ERA que desaparecieron del catálogo de puestos de trabajo.  
24. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Foro Asturies sobre impugnación del sistema de 
financiación adicional a las comunidades autónomas basado en la condonación de intereses.  
25. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Foro Asturies sobre formalización de un contrato 
programa para la financiación complementaria de la Universidad de Oviedo.  
26. Preguntas al Presidente. 
27. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Popular sobre presentación de un plan integral de 
apoyo a la familia.  
28. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Ciudadanos sobre presentación de un plan de 
reducción de la interinidad de la enseñanza en Asturias, revisión del sistema de oposiciones y 
coordinación del calendario de convocatorias con los del resto de comunidades autónomas.  
29. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Podemos Asturies sobre retraso del desarrollo de 
la Lomce durante un período lectivo en nuevas etapas educativas.  
30. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Podemos Asturies sobre elaboración de una 
nueva normativa de progreso y permanencia para los estudios de grado y máster universitario.  
31. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Popular sobre mantenimiento de las ocho áreas 
sanitarias actuales, de la cartera de servicios en las áreas I, II, VI y VIII, y compromiso de inversión 
en los hospitales de cabecera de las áreas I (Jarrio), II (Carmen y Severo Ochoa), VI (Oriente de 
Asturias) y VIII (Valle del Nalón).  
32. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida sobre puesta en marcha de la 
variante ferroviaria de Pajares antes de que finalice el año 2015.  

Palacio de la Junta General, 28 de septiembre de 2015. El Presidente de la Cámara, Pedro Sanjurjo 
González. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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